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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της υπ’ αριθμ. 451/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής. 

Στα Σπάτα σήμερα 24 Απριλίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
11083/20-04-2023 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση, συμμετείχαν έξι (6) Τακτικά Μέλη συμπεριλαμβανομένου και του  
Πρόεδρου, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από τη Δ/νση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Πληροφορικής & Διαφάνειας το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 11063/20-04-2023 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής: 

Εισηγούμαστε την τροποποίηση της 451/2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με σκοπό την εξέλιξη 
των διαδικασιών της υποβολής της πρότασης του Δήμου που αφορά στο χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα 
«Ψηφιακός μετασχηματισμός των ΟΤΑ» 

Η τροποποίηση αφορά την αντικατάσταση της Τούντα Ελένης ως μέλος της Επιτροπής διερεύνησης τιμών 
και τον ορισμό  στην θέση της, ως 2ο μέλος της επιτροπής, της Αποσπόρη Γεωργίας. 

Η τροποποίηση καθίσταται αναγκαία διότι μετά την με αριθμ. 50/2023 απόφαση Δημάρχου με την οποία 
τοποθετείται η Τούντα Ε. στο τμήμα εσωτερικού ελέγχου, και σύμφωνα με το άρθρο 7 «ανεξαρτησία 
λειτουργίας του εσωτερικού ελέγχου» παράγραφος 2, του Ν 4795/2021, οι εσωτερικοί ελεγκτές δεν 
αναλαμβάνουν επιχειρησιακά καθήκοντα. 
 

 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.10/24-04-2023 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 077/2023 

 
 

ΑΔΑ: 66Δ9Ω1Χ-Σ2Π
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Τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 451/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής αντικαθιστώντας την κα. Τούντα 
Ελένη (2ο μέλος της επιτροπής διερεύνησης τιμών) και ορίζει στη θέση της την κα. Αποσπόρη Γεωργία. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 077/2023. 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου  
3. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
4. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
5. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

                
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
         
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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